

The CITY OF DAYTONA BEACH

"THE WORLD'S MOST FAMOUS BEACH"

990517

May 10, 1999

Florida Public Service Commission 2540 Shumard Oak Blvd. Daytona Beach, FL. 32124

Enclosed for your records is a certified copy of Resolution No. 99-173, which was adopted at the May 5, 1999 meeting of the City Commission of Daytona Beach.

This Resolution is supporting designation and assignment of a single telephone area code for use in Volusia county; and providing an effective date.

If you have any questions or need more information, please contact this office.

Sincerely,

Swen Azamar Edward Gwen Azama-Edwards, City Clerk/

Assistant to City Manager

Enclosure



AFA WAW

MOON MAM NUMBER STRIMMUS BB. KY 80 B FZ FIL WAARRADA

STATE OF FLORIDA)
COUNTY OF VOLUSIA)

I, GWEN AZAMA-EDWARDS, City Clerk and custodian of the official records of The City of Daytona Beach, Florida, do hereby certify that the attached is a true and correct copy of Resolution No. 99-173, as adopted at the May 5, 1999 meeting of the City Commission, and as the same appears of record in the files and records of The City of Daytona Beach.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand as such City

Clerk and affixed hereto the official seal of The City of Daytona Beach, Florida, on this

10th day of May, 1999.

Inus Jus College Just Clerk Just Clerk

RESOLUTION NO. 99-173

A RESOLUTION SUPPORTING DESIGNATION AND ASSIGNMENT OF A SINGLE TELEPHONE AREA CODE FOR USE IN VOLUSIA COUNTY; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Public Service Commission is currently examining options regarding assignment of telephone area codes within Volusia County; and

WHEREAS, local governments within Volusia County desire the designation of a single telephone area code for use within the County; and

WHEREAS, the City Commission of The City of Daytona Beach, in cooperation with other local governments within the County, wishes to express its position to the Public Service Commission, and to participate in the Commission's decision-making process.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF DAYTONA BEACH, FLORIDA:

SECTION 1. The City Commission of The City of Daytona Beach hereby expresses its strong support for the designation and assignment of a single telephone area code for use throughout Volusia County, and requests that the Public Service Commission approve the same.

SECTION 2. The City Clerk is hereby directed to provide a certified copy of this resolution to the Public Service Commission.

SECTION 3. This Resolution shall take effect immediately upon its adoption.

BARON H. ASHER

Mayor

ATTEST:

GWEN AZAMA-EDWARDS

City Clerk

Adopted: May 5, 1999